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LEGENDE - LEJENDA - LEGENDA - YCJTOBHbIE OBO3HAYEHUA
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Counterweight -
Contrepoids - Contrapeso - Contrapeso - [potnsoBec

Main boom -
Fleche principale - Pluma principal - Langa principal - [naBHas ctpena

Boom length -
Longueur de fleche - Longitud pluma - Comprimento da langa
[nvHa ctpensbl

Angular offsets -
Déports angulaires - Inclinacion - Desvio angular - YrnoBoe cmelleHve

Aux head -
Téte auxilaire - Cabeza auxiliar - Cabeca auxiliar -
[lononHuTenbHas ronoska

Slewing / Allowable range -
Orientation / Rayon admissible - Giro / Rango admisible -
Giro / Amplitude admitida - MMoBopoT/gonyct. Ananasox

Outriggers / Lifting on outriggers -

Stabilisateurs / Levage sur stabilisateurs - Estabilizadores /
Elevacion sobre estabilizadores - Patolas / Elevagéo sobre patolas -
Onopbl/nogbem Ha onopax

Main hoist -
Treuil principal - Cabrestante principal - Guincho principal -
[naBHbIV nogbem

Rope -
Cable - Cable - Cabo - Tpoc

Rope diameter -
Diamétre du céble - Didametro cable - Didmetro do cabo -
[nameTp Tpoca

Hook and ball -
Crochet et boulet - Gancho y bola - Gancho e bola -
Kptok 1 ponunkosblii 6nok

Hook block -
Crochet-moufle - Gancho - Moitdo - Kptoko6bnok

Cab -
Cabine - Cabina - Cabine - KabuHa

Controls -
Commande - Controles - Controles - Opr. ynpasnenus

Mechanical transmission -
Méc. transmission - Transmisién mecanica - Transmissdo mecanica -
MexaHwnueckas TpaHcMuccua

Hydraulics -
Systéme hydraulique - Sistema hidraulico - Sistema hidraulico -
lnapaBnuyeckas cuctema

Crane / Crane in standard configuration -

Grue / Grue en configuration standard - Grtia / Grua configruacion
estandar - Guindaste / Guindaste na configuragéo padrao -
KpaH/kpaH B CTaHAAPTHON KOMNeKTaLmumn

Rated weight on hook block -
Poids nominal sur crochet moufle - Carga nominal en gancho -
Peso nominal no moitdo - Hom. Harpy3ska Ha Kpioko610k

Electric circuit -
Circuit électrique - Circuito eléctrico - Extenséo da langa -
TMAponHeBMaTNYeCKNin TOPMO3

YT RN =

i

P90 [

Dolly -
Remorque - Trailer - Plataforma - [py3oBas Tenexka

Boom extension -
Extension de fléche - Extension - Extenséo da langa -
yIZlHVIHVITeﬂb cTpesbl

Performance -
Performance - Prestaciones - Desempenho -
XapaktepucTuku

Telescoping -
Mode télescopage - Telescopaje - Telescopica -
BbiaBMKeHMe/BTArIBaHWE CTPENbI

Working radius -
Portée - Radio de trabajo - Raio de operagao - Pabounii paguyc

Slewing brake -
Frein d'orientation - Freno de giro - Freio do giro -
Topmo3 nosopoTa

Slewing locked -
Orientation bloquée - Giro bloqueado - Giro bloqueado -
MoBopoT 6110KNpoBaH

Auxiliary hoist -
Treuil auxiliaire - Cabrestante auxiliar - Guincho auxiliar -
BcnomoratenbHbln nogbem

Rope length -
Longueur de cable - Longitud cable - Compr. cabo -
[nuHa Tpoca

Tires -
Pneumatiques - Neumaticos - Pneus - LUnHbl

Engine -
Moteur - Motor - Motor - [ilBuratens

Steering -
Direction - Direccién - Diregao - PyneBoe ynpasneHue

Speed -
Vitesse - Velocidad - Velocidade - CkopocTb

Heating / Air conditioning -
Chauffage / Climatisation - Calefaccion / Climatizacion -
Calefagao / Ar condicionado - O6orpes/KoHANLMOHED

Maximum line pull -
Traction par cable max. - Tensién max. de cable - Tragdo max.
por cabo - MakcrmanbHas rpy3onofbeMHOCTb Tpoca

Maximum axle loads -
Poids d'essieux max. - Carga por eje max. - Carga maxima por
€ixo - MaKcumanbHas Harpyska Ha ocb

Gradeability -
Tenue de route en céte - Pendiente max. -
Capacidade de rampa - CnocobHOCTb NpeofoneBaTb NOALEM

Gross vehicle weight -
Poids en charge du véhicule - Peso bruto vehiculo -
Peso sobre o eixo dianteiro - [MonHbIil Bec kKpaHa

Weight on front axle -
Poids sur I'essieu avant - Peso eje delantero -
Peso sobre o eixo dianteiro - Harpy3ka Ha nepegHioio ocb

Weight on rear axle -
Poids sur I'essieu arriére - Peso eje trasero -
Peso sobre o eixo traseiro - Harpy3ka Ha 3agH10lo ocb
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HIGHLIGHTS T780-1

ATOUTS MAJEURS - CARACTERISTICAS DESTACADAS - DESTAQUES -
OCHOBHbIE OYHKL NI

P Maximum lifting capacity - Capacité maximale de levage - Capacidad de elevacion maxima - Capacidade maxima de icamento -
MakcumarnbHas rpy30MnogbeMHOCTb:

73t

P Maximum main boom length - Longueur max. de fleche - Longitud de pluma méax. - Comprimento maximo da langa -
MakcrmanbHas fnvHa cTpenbi:

38.4m

P Maximum tip height - Hauteur max. de déversement - Altura de la punta méax. - Altura da ponta max. - MakcumanbHas BbICOTa BEPLIMHDI:

405 m

P Engine configurations up to 372 kW - Configurations moteur jusqu’a 372 kW - Configuraciones de motor hasta 372 kW -
Configuragdes de motor até 372 kW - BapumaHTbl KoHdUrypaumm asuratens ao 372 kBt

) Automatic and manual transmission options - Options de transmission automatique et manuelle - Opciones de transmision automatica
y manual - Opgdes de transmissao automatica e manual - Bbibop aBTOMaTyecKo Unn MexaHnyeckon KopobKu nepeaay

) Air-ride suspension - Suspension air-ride - Suspension air-ride - Suspensao a ar - [THeBMaTYecKas noasecka

p Travel speeds up to 105 km/h - Vitesse de translation jusqu'a 105 km/h - Velocidad de viaje hasta 105 km/h - Velocidades de percurso
até 105 km/h - CkopocTb asuxeHusa go 105 km/u

= TEREX. .
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DIMENSIONS T780-1

DIMENSIONS - DIMENSIONES - DIMENSOES - PA3MEPb
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SPECIFICATIONS T780-1

CARACTERISTIQUES - DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Weight and axle load chart: hoom in front travel position -
Poids et tableau de charge d’essieu : fleche en position de déplacement avant -
Tabla de pesos y cargas de eje: pluma en posicion delantera de transporte -
Tabela de pesos e cargas por eixo: lanca em posicao frontal de viagem -
Bec n Tabnunua Harpy3ok Ha ocu CTpesna B TPAaHCMOPTUPOBOYHOM NONOXKEHUU cnepean
GVW
; w

max. 21,77t max. 2722t

@ Crane with 1/4 tank fuel - 90 kg operator seated in cab
Front tires: 445/65R22.5-20 PR - Rear tires: 315/80R22.5-20 PR 16,98 t 21,25t 38,23 t
38.3 m boom no jib
0,91 t rear counterweight and 0,45 t front bumper counterweight

Grue avec réservoir remplis & 1/4 - Grutier de 90 kg assis dans la cabine
Pneumatiques avant : 445/65R22.5-20 PR

Pneumatiques arriére : 315/80R22.5-20 PR

Fléche de 38,3 m absence de fléchette

0,91 t de contrepoids arriére et 0,45 t de contrepoids sur pare-chocs avant

Grtia con 1/4 de depésito de combustible - 90 kg operador sentado en cabina
Neumaticos delanteros: 445/65R22.5-20 PR

Neumaticos traseros: 315/80R22.5-20 PR

Pluma 38,3 m sin plumin

0,91 t contrapeso trasero y 0,45 t contrapeso frontal parachoques

Grua com 1/4 de tanque de combustivel - Operador de 90 kg sentado na cabine
Pneus dianteiros: 445/65R22.5-20 PR - Pneus traseiros: 315/80R22.5-20 PR
38,3 m langa sem extensao

Contrapeso traseiro de 0,91 t e contrapeso no para choque dianteiro de 0,45t

KpaH ¢ TonnmeHbIM 6aKom 3anonHeHHbIM Ha 1/4 -

Bec onepatopa, cuasiero B kabuHe 90 Kr

nepegHuve WmHbl: 445/65R22.5-20 PR - 3agHue wuHbl: 315/80R22.5-20 PR
38,3 M, 6e3 AOMONHUTENbHOW CTPEbI

3apHui npoTtreoBec 0,91 T v NnpoTrBoBeC NepepHero 6amnepa 0,45 T

Counterweight additions - Compléments aux contrepoids - Contrapesos suplementos - Acréscimos de contrapeso -
ﬂ,OI‘IOHHVITeHbeIe npoTnBOBECHI

E 0,91t Removable on rear -
Amovible a l'arriere - Desmontable en la parte trasera - -041t +1,32t +0,91t
Removivel na traseira - YknagbiBaetca czagu

1,81t Removable on rear -
Amovible a 'arrigre - Desmontable en la parte trasera - -0,82t + 2,63t +181t
Removivel na traseira - YknagbiBaetcs c3agn

0,91t Removable on carrier deck -
Amovible sur pont de chéassis - Desmontable en plataforma de chasis - +0,67t + 0,231 + 0,91t
Removivel na plataforma do veiculo
YknapblBaeTca Ha nnatGopmy Lwaccu KpaHa

1,81t Removable on carrier deck -
Amovible sur pont de chassis - Desmontable en plataforma de chasis - + 1,35t +0,471t +181t
Removivel na plataforma do veiculo -
YKknafplBaetcs Ha niatdhopmy LWaccu KpaHa

= TEREX. ;
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SPECIFICATIONS T780-1

CARACTERISTIQUES - DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Weight and axle load chart: hoom in front travel position -

Poids et tabhleau de charge d’essieu : fleche en position de déplacement avant -
Tabla de pesos y cargas de eje: pluma en posicion delantera de transporte -
Tabela de pesos e cargas por eixo: lanca em posicao frontal de viagem -

Bec n Tabnuua Harpy3ok Ha ocu CTpesna B TPAaHCMOPTUPOBOYHOM NONOXKEHUM cnepean

T2 TT W

max. 21,77t max. 2722t

Other additions - Autres compléments - Otros suplementos - Outros acréscimos - Jpyrue gononHuTenbHble onuyum

Full tank of fuel - Réservoir plein de carburant - Deposito de combustible lleno -
Tanque de combustivel cheio - MonHocTblo 3anpaBneHHbIN TOMMBHbIN 6aK

Auxiliary hoist with drum roller and 182.88 m of 16 x 9 class wire rope -

2 Treuil auxiliaire avec rouleau de tambour et cable de 182,88 mde 16 x 9 -
Cabrestante auxiliar con rodillo guia y 182,88 m de cable de acero clase 16 x 9-
Guincho auxiliar com rolo-guia e 182,88 m de cabo de ago classe 16 x 9 -
BcnomoratenbHbli nogbem ¢ 6apabaHoOM C HaTAXKHbIM LWKMBOM Tpoca 1 182,88 m
Tpoca knacca 16 x 9

+11068kg  +13653kg  +247,21kg

- 8,16 kg + 46,27 kg + 38,10 kg

Spin resistant wire rope — main hoist - Cable anti-torsion - treuil principal -
Cable de acero antitorsion — cabrestante principal - Cabo de ago resistente a - 14,06 kg + 57,61 kg + 43,64 kg
torgao — guincho principal - AHTMPOTALMOHHBIN CTanNbHOW TPOC — FMABHbIN MOABEM

Spin resistant wire rope - auxiliary hoist - Céble anti-torsion - treuil auxiliaire -
Cable de acero antitorsién — cabrestante auxiliar - Cabo de aco resistente a
torgao — guincho auxiliar - AHTVPOTALMOHHBIN CTanbHON TPOC —
BCMOMOTaTesbHbIN MOABEM

- 19,05 kg + 62,60 kg + 4354 kg

Electric remote control - Commande électrique a distance -
Control remoto eléctrico - Controle remoto elétrico + 45,36 kg + 45,36 kg + 90,72 kg
NeKTPOHHOE ANCTAHLMOHHOE YrpaBieHe

9.75 m swing-on - Fléchette de 9,75 m - Plumin de 9,75 m -

P

Brago extensor de 9,75 m - lononHuTenbHas ctpena 9,75 m +631,85kg ~5579kg +576,06 kg
9.75 m to 17.37 m extendable swing-on - Fléchette pliante & volée variable

de 9,75 m 417,37 m - Plumin articulado extensible de 9,75 ma 17,37 m -

Braco extensor alongavel de 9,75 ma 17,37 m- +1026,03 kg —41,73kg +984,30 kg
JononHutenbHasa ctpena 9,75 m c yanuHutenem go 17,37 m

Auxiliary boom head - Téte de fleche auxiliaire - Cabeza de pluma auxiliar - +102,97 kg - 46,27 kg +56,70 kg

Cabeca da langa auxiliar - JononHuTenbHas ronosKka cTpesibi

72.57 t hook block on bumper, 5 sheave, quick reeving -

Crochet moufle de 72,57 t sur pare-choc, 5 poulies, mouflage rapide

Bloque de gancho de 72,57 t en parachoques, 5 poleas, enhebrado rapido - +1165,28 kg - 435,90 kg +729,38 kg
Moitdo para 72,57 t no para-choque, 5 roldanas, passagem rapida - ' ' '
Kptokobsok rpysonogbemMHoCTbio 72,57 T, 3akpennsaemMblii Ha 6amnepe,

5 WKMBOB, bbICTPas 3anacoBKa

-\

10.89 t hook and ball on bumper - Crochet de 10,89 t et boulet sur pare-choc -
Gancho y bola de 10,89 t en parachoques - Gancho e bola para 10,89 t no + 303,45 kg - 113,40 kg + 190,06 kg
para-choque - Kptok ¢ ponvkoBbim 6110KoM, 3aKpennsaemble Ha 6amnepe 10,89 1

6,8 t Counterweight package consists of - Jeu de contrepoids de 6,8 t constitué de - Pack de contrapesos 6,8 t compuesto por -
Conjunto de contrapesos de 6,8 t formado por - KomnnekTt npotrBoBecos 6,8 T COCTONT U3:

1 x 0,91 t rear superstructure fixed weight - poids fixe arriére sur tourelle - peso fijo superestructura trasera - Peso fixo na superestrutura traseira -
dVKCUpPOBaHHbIV NPOTUBOBEC 3afHEl YacTW HafCTPONKM

1 x 0,45t front bumper fixed weight - poids fixe sur pare-chocs avant - peso fijo parachoques frontal - Peso fixo no para-choque dianteiro -
drKCMpOoBaHHbI NPOTUBOBEC NepeAHero bamnepa:

1 x 0,91 t fixed weight - poids fixe - peso fijo - peso fixo - prKcMpoBaHHbIN NpoTBOBEC

1 x 0,91 t removable weight - poids amovible - peso desmontable - peso removivel - cbemHbII NpoTNBOBEC

2 x 1,81t removable weight - poids amovible - peso desmontable - peso removivel - cbemHbIll npoTrBOBEC

DO NOT add additional counterweight - NE PAS ajouter de contrepoids supplémentaire - NO agregue contrapeso adicional -
NAO acrescentar outros contrapesos - HE JOBABJIATb npoTtrBoBecos
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SPECIFICATIONS T780-1

CARACTERISTIQUES - DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Weight and axle load chart: with dolly and hoom over rear -

Poids et tableau de charge d’essieu : avec dolly et fleche sur I'arriére -
Tabla de pesos y cargas de eje: con dolly y pluma sobre parte trasera -
Tahela de pesos e cargas por eixo: com zorra e lanca sobre a traseira -
Tabnuua BecoB 1 Harpy3oK Ha 0CK: C TeJIEXKKON U CTPeNoil Ha 3aAHel YacTu

max. 21,77t max. 2722 t

@ Crane with 1/4 tank fuel - 90 kg operator seated in cab 13,23 t 16,92 t 9,35t 39,5t
Front tires: 445/65R22.5-20 PR - Rear tires: 315/80R22.5-20 PR -
38.3 m boom no jib

Grue avec réservoir remplis a 1/4 - Grutier de 90 kg assis dans la cabine
Pneumatiques avant : 445/65R22.5-20 PR

Pneumatiques arriére : 315/80R22.5-20 PR

Fléche de 38,3 m absence de fléchette

Grua con 1/4 de depdsito de combustible - 90 kg operador sentado en cabina
Neumaticos delanteros: 445/65R22.5-20 PR

Neumaticos traseros: 315/80R22.5-20 PR

Pluma 38,3 m sin plumin

Grua com 1/4 de tanque de combustivel - Operador de 90 kg sentado na cabine
Pneus dianteiros: 445/65R22.5-20 PR - Pneus traseiros: 315/80R22.5-20 PR
38,3 m langa sem extensao

KpaH ¢ TonnBHbIM 6aKoMm 3anonHeHHbIM Ha 1/4 -

Bec onepatopa, cupasLlero B kKabviHe 90 Kr

nepegHuve WwuHbl: 445/65R22.5-20 PR - 3agHue wuHbl: 315/80R22.5-20 PR
38,3 M, 6e3 fOMONHUTENBHOW CTPESbI

Counterweight additions - Compléments aux contrepoids - Contrapesos suplementos - Acréscimos de contrapeso -
[JononHuTenbHble NPOTUBOBECHI

0,91t Semi-permanent rear and
% 0,45t front bumper - +1,39t -0,02t +0t +1,37t

0,91 t Pare-chocs arriére et

0,45t avant semi-fixes -

0,91 t Pare-chocs arriére et

0,45t avant semi-fixes -

0,91t Parachoques frontal y

0,45t trasero semi-permanentes -

0,91 t Para-choques traseiro e

0,45t dianteiro semipermanentes -

0,91 t lNMonynocTosAHHbIE NepeaHn n

0,45 t 3apHWI 6amnepbl

0,91t Removable on rear -
Amovible a l'arriere - Desmontable en la parte trasera + 0,67t + 0,23t +0t +0,91t
Removivel na traseira - YknagbiBaetca czagu

1,81t Removable on rear -
Amovible a l'arrigre - Desmontable en la parte trasera - +135t +0,47t +0t +1,81t
Removivel na traseira - YknagbiBaerca czagu

0,91t Removable on carrier deck -
Amovible sur pont de chassis - Desmontable en plataforma de chasis - +0,67t + 0,23t +0t + 0,91t
Removivel na plataforma do veiculo -
YknapgblBaeTcs Ha nnatGopmy Laccy KpaHa

1,81t Removable on carrier deck -
Amovible sur pont de chéassis - Desmontable en plataforma de chasis - +1,35t +0,471t +0t +181t
Removivel na plataforma do veiculo -
YknapblBaeTcA Ha nnatGopmy Lwaccu KpaHa

1,81t Removable on dolly -
% Amovible sur dolly - Desmontable en dolly - +0t +0t +1,81t +1,81t
Removivel na zorra - YknagbiBaetca Ha Tenexky

= TEREX. ;




View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

SPECIFICATIONS T780-1

CARACTERISTIQUES - DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Weight and axle load chart: with dolly and hoom over rear -

Poids et tahleau de charge d’essieu : avec dolly et fleche sur I'arriere -
Tabla de pesos y cargas de eje: con dolly y pluma sobre parte trasera -
Tahela de pesos e cargas por eixo: com zorra e lanca sobre a traseira -
Tabnuua BecoB 1 Harpy3o0K Ha 0CK: C TeJIEXKKON U CTPeNoil Ha 3aAHel YacTu

TE T yore
: Y o e
max. 21,77t max. 2722 t

Other additions - Autres compléments - Otros suplementos - Outros acréscimos - Jpyrue gononHuTenbHble onuyum

Full tank of fuel - Réservoir plein de carburant - Deposito de combustible lleno -

Tanque de combustivel cheio - MonHocTblo 3anpaBneHHbIN TOMMBHbIN 6aK +11068kg +13653kg  +0kg +247.21kg

Auxiliary hoist with drum roller and 182.88 m of 16 x 9 class wire rope -

2 Treuil auxiliaire avec rouleau de tambour et cable de 182,88 mde 16 x 9 -
Cabrestante auxiliar con rodillo guia y 182,88 m de cable de acero clase 16 x 9+
Guincho auxiliar com rolo-guia e 182,88 m de cabo de ago classe 16 x 9 -
BcnomoratenbHbli nogbem ¢ 6apabaHoOM C HaTAXKHbIM LWKMBOM Tpoca 1 182,88 m
Tpoca knacca 16 x 9

+19,60kg + 18,60 kg +0kg  +38,10kg

Spin resistant wire rope — main hoist - Cable anti-torsion - treuil principal -
Cable de acero antitorsion — cabrestante principal - Cabo de ago resistente a +26,76 kg + 16,78 kg +0kg +4354kg
torgao — guincho principal - AHTMPOTALMOHHBIN CTanNbHOW TPOC — FMABHbIN MOABEM

Spin resistant wire rope - auxiliary hoist - Céble anti-torsion - treuil auxiliaire -
Cable de acero antitorsién — cabrestante auxiliar - Cabo de aco resistente a
torgao — guincho auxiliar - AHTVPOTALMOHHBIN CTanbHON TPOC —
BCMOMOTaTesbHbIN MOABEM

+8175kg +11,79kg +0kg +4854kg

Electric remote control - Commande électrique a distance -
Control remoto eléctrico - Controle remoto elétrico + 4536 kg + 45,36 kg +0kg +90,72kg
NeKTPOHHOE ANCTAHLMOHHOE YrpaBieHe

9.75 m swing-on - Fléchette de 9,75 m - Plumin de 9,75 m -
f//@ Brago extensor de 9,75 m - lononHuTenbHas ctpena 9,75 m +5,90 kg +816kg +562,0kg +576,06 kg
9.75 m to 17.37 m extendable swing-on - Fléchette pliante & volée variable
de 9,75 m 417,37 m - Plumin articulado extensible de 9,75 ma 17,37 m -
Brago extensor alongavel de 9,75 ma 17,37 m-
JononHutenbHasa ctpena 9,75 m c yanuHutenem go 17,37 m

% Auxiliary boom head - Téte de fleche auxiliaire - Cabeza de pluma auxiliar - ~1950kg - 27.22kg + 10842 kg +56,70 kg

+2812kg +39,01 kg +917,16 kg +984,30 kg

Cabeca da langa auxiliar - JononHuTenbHas ronosKka cTpesibi

72.57 t hook block on bumper, 5 sheave, quick reeving -

Crochet moufle de 72,57 t sur pare-choc, 5 poulies, mouflage rapide

Bloque de gancho de 72,57 t en parachoques, 5 poleas, enhebrado rapido - —1295kg - 16.78 kg + 758.48 kg +729.38 k
Moitdo para 72,57 t no para-choque, 5 roldanas, passagem rapida - <219 /249 e ook
Kptokobsok rpysonogbemMHoCTbio 72,57 T, 3akpennsaemMblii Ha 6amnepe,

5 WKMBOB, bbICTPas 3anacoBKa

10.89 t hook and ball on bumper - Crochet de 10,89 t et boulet sur pare-choc -
Gancho y bola de 10,89 t en parachoques - Gancho e bola para 10,89 t no -3,18kg -454kg + 197,77 kg + 190,06 kg
para-choque - Kptok ¢ ponnkoBbiM 6510KoM, 3aKpennsemble Ha 6amnepe 10,89 T

6,8 t Counterweight package consists of - Jeu de contrepoids de 6,8 t constitué de - Pack de contrapesos 6,8 t compuesto por -
Conjunto de contrapesos de 6,8 t formado por - KomnnekTt npotrBoBecos 6,8 T COCTONT U3:

1 x 0,91 t rear superstructure fixed weight - poids fixe arriére sur tourelle - peso fijo superestructura trasera - Peso fixo na superestrutura traseira -
dVKCUPOBaHHbIV NPOTUBOBEC 3afiHEl YacTW HafCTPONKM

1 x 0,45t front bumper fixed weight - poids fixe sur pare-chocs avant - peso fijo parachoques frontal - Peso fixo no para-choque dianteiro -
drKCMpOoBaHHbI NPOTUBOBEC NepeAHero bamnepa:

1 x 0,91 t fixed weight - poids fixe - peso fijo - peso fixo - dprKcMpoBaHHbIN NpoTBOBEC

1 x 0,91 t removable weight - poids amovible - peso desmontable - peso removivel - cbemHbII npoTNBOBEC

2 x 1,81t removable weight - poids amovible - peso desmontable - peso removivel - cbemHbIli npoTrBOBEC

DO NOT add additional counterweight - NE PAS ajouter de contrepoids supplémentaire - NO agregue contrapeso adicional -
NAO acrescentar outros contrapesos - HE JOBABJIATb npoTtrBoBecos
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LOAD CHART T780-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

— — ASME STANDARD

—— 1 62mx79m B30.5
ﬂ ﬁ 12,1 m 16,3 m 20,0 m 23,6 m 27,3m 30,9m 34,6 m 38,3 m ﬂ
—) —)
m t t t t t t t t m
3,0 72,58 46,45 - - - - - - 3,0
3,5 58,50 46,45 - - - - - - 3,5
4,0 53,85 46,15 - - - - - - 4,0
4,5 49,90 45,65 36,90 - - - - - 4,5
5,0 46,20 44,10 35,45 - - - - - 5,0
6,0 38,65 39,05 32,85 28,55 25,50 - - - 6,0
7,0 32,75 33,20 30,70 26,45 23,30 = = = 7,0
8,0 28,00 28,50 28,70 24,60 21,05 18,35 - - 8,0
9,0 24,30 24,80 25,05 22,80 19,20 16,75 14,25 - 9,0
10,0 20,10 20,75 22,10 21,05 17,60 15,40 13,75 11,20 10,0
12,0 - 15,15 15,40 15,55 15,10 13,15 12,10 11,15 12,0
14,0 - 11,55 11,85 12,00 12,10 11,45 10,50 9,85 14,0
16,0 - - 9,35 9,55 9,65 9,70 9,25 8,65 16,0
18,0 - - 7,65 7,70 7,85 7,90 7,95 7,65 18,0
20,0 = = = 6,35 6,45 6,55 6,60 6,65 20,0
22,0 - - - - 5,35 5,45 5,50 5,55 22,0
24,0 - - - - 4,45 4,55 4,65 4,70 24,0
26,0 - - - - - 3,85 3,90 3,95 26,0
28,0 = = = = = 3,20 3,30 3,35 28,0
30,0 - - - - - - 2,75 2,80 30,0
32,0 - - - - - - 2,30 2,35 32,0
34,0 = = = = = = = 1,95 34,0
36,0 - - - - - - - 1,60 36,0

ASME STANDARD
B30.5

m t t t t t t t m

3,0 30,75 31,20 - - 3,0
35 23,25 23,70 - - 35
4,0 18,35 18,80 - - - 4,0
45 14,95 15,45 15,60 - - 45
5,0 12,40 12,90 13,10 - - - - 5,0
6,0 8,90 9,40 9,60 9,75 9,80 - - 6,0
7,0 6,60 7,10 7,35 7,45 7,50 : - 7,0
8,0 4,95 5,45 5,65 5,85 5,90 5,95 - 8,0
9,0 3,75 4,20 4,45 4,60 4,70 4,75 4,80 9,0

10,0 2,75 3,25 3,50 3,65 3,75 3,80 3,85 10,0

12,0 - 1,90 2,10 2,25 2,40 2,45 2,50 12,0

14,0 : - 1,15 1,30 1,40 1,50 1,55 14,0

"
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6,2mx79m

) 360°

T780-1

ASME STANDARD
B30.5

——
ﬁ 12,1 m

ﬂ 16,3 m 20,0 m 23,6 m 27,3 m
"

m t t t t t
3,0 64,05 46,45 - - -
35 58,50 46,45
40 53,85 46,15 -

45 48,45 45,65 36,90
5,0 43,80 4410 35,45 - -
6,0 36,20 36,70 32,85 28,55 25,50
7,0 30,30 30,80 30,70 26,45 23,30
8,0 25,00 25,60 26,60 24,60 21,05
9,0 19,95 20,60 20,75 20,90 19,20
10,0 16,35 17,00 17,20 17,35 17,40
12,0 - 12,20 12,45 12,60 12,65
14,0 9,10 9,40 9,55 9,65
16,0 8,30 7,15 7,35 7,40
18,0 - 5,50 5,70 5,80
20,0 - 450 4,65
22,0 - 3,70
24,0 2,90
26,0 -
28,0
30,0
32,0
34,0
36,0

6,2mx 2,35 m

30,9 m
t

34,6 m

38,3 m ﬂ
"y

t m

- 3,0

- 85

- 4,0

- 45

- 5,0

- 6,0

- 7,0

- 8,0

- 9,0
11,20 10,0
11,15 12,0
9,80 14,0
7,55 16,0
5,95 18,0
4,75 20,0
3,85 22,0
3,10 24,0
2,50 26,0
2,00 28,0
1,55 30,0
1,15 32,0
0,85 34,0
0,55 36,0

ASME STANDARD

) 360°

ﬂ 16,3 m 20,0 m 23,6 m 27,3 m
"

m t t t t t
3,0 21,80 22,30 - - -
35 16,20 16,65
40 12,50 12,95 -

45 9,90 10,40 10,60

5,0 8,00 8,55 8,70 - -

6,0 5,35 5,90 6,10 6,20 6,30

7,0 3,60 4,10 4,35 4,50 4,55

8,0 2,40 2,85 3,10 3,25 3,35

9,0 1,45 1,95 2,20 2,35 2,45
10,0 - 1,25 1,45 1,60 1,75

TEREX.

309m
t

34,6 m

B30.5
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LOAD CHART T780-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

ASME STANDARD

=1 62mx79m B30.5

12,2 5,65 15,5 3,85 17,1 2,90
14,3 5,40 17,1 3,70 18,6 2,85
16,2 5,20 18,9 3,55 20,4 2,75
18,0 4,90 20,4 3,40 21,9 2,70
20,7 4,50 22,9 3,20 24,1 2,65
23,2 4,15 25,0 3,05 26,2 2,50
253 4,05 27,1 2,90 28,3 2,45
27,4 3,60 29,3 2,80 30,2 2,40
30,2 3,10 31,7 2,65 32,6 2,35
32,3 2,60 33,8 2,45 34,7 2,30
34,4 2,15 36,0 2,05 36,9 2,05
36,6 1,80 38,1 1,75 38,4 1,70
38,7 1,40 40,2 1,40 40,2 1,40
41,1 1,10 42,4 1,10 42,1 1,10
43,6 0,85 44,2 0,80

45,7 0,60 45,7 0,60

46,3 0,55

ASME STANDARD
B30.5

1%
4 o 4 s 4 P

m t m t m t
14,9 2,90 19,8 2,05 23,2 1,50
171 2,90 21,6 1,95 24,7 1,45
19,2 2,80 235 1,85 26,5 1,40
21,3 2,70 25,3 1,75 28,0 1,35
24 4 2,45 28,0 1,65 30,5 1,30
27,1 2,25 30,5 1,55 32,6 1,25
29,9 2,05 32,9 1,50 34,7 1,20
32,3 1,90 35,1 1,40 36,9 1,20
35,4 1,75 37,8 1,35 39,3 1,15
38,4 1,60 40,2 1,25 41,5 1,10
40,8 1,50 427 1,20 43,4 1,10
43,3 1,40 44,8 1,15 454 1,10
45,7 1,15 46,9 1,05 47,5 1,05
48,5 0,85 49,4 0,85 49,4 0,85
50,9 0,65 51,5 0,65

52,7 0,45 53,0 0,45

53,9 0,35

= TEREX. y
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GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

™ 62mx79m o ASME BS;';\;]DARD

11,9 5,65 15,2 3,85 17,4 2,90
14,3 5,40 17,1 3,70 18,9 2,85
16,5 5,20 18,6 3,55 20,4 2,75
18,3 4,90 20,4 3,40 21,9 2,70
21,0 450 226 3,20 24,1 2,65
23,2 4,15 24,7 3,05 26,2 2,50
253 3,45 26,8 2,90 28,0 2,45
27,1 2,85 28,7 2,50 29,9 2,35
29,3 2,20 31,1 2,00 32,3 1,90
31,7 1,70 33,2 1,55 34,4 1,50
33,8 1,30 35,4 1,20 36,3 1,15
36,0 0,95 37,2 0,90 38,1 0,85
38,4 0,65 39,3 0,60 40,2 0,60

ASME STANDARD
B30.5

14,6 2,90 19,8 2,05 22,9 1,50
17,1 2,90 21,6 1,95 24,7 1,45
19,2 2,80 23,5 1,85 26,2 1,40
21,3 2,70 25,3 1,75 28,0 1,35
24,4 2,45 28,0 1,65 30,5 1,30
27,1 2,25 30,5 1,55 32,6 1,25
20,6 2,05 32,6 1,50 34,7 1,20
32,0 1,90 34,7 1,40 36,6 1,20
35,1 1,65 37,5 1,35 39,3 1,15
37,5 1,25 39,9 1,15 415 1,05
39,9 0,95 424 0,90 436 0,85
42,1 0,70 445 0,65 45,4 0,60
448 0,45 46,6 0,40 47,2 0,40
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GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

ASME STANDARD

B30.5
P
© o s
ﬁ ﬁ w0 km/h ﬁ ﬁ wi max. 4 km/h

m m t m m t
3,0 12,1 24,35 3,0 12,1 14,20
35 12,1 22,85 35 12,1 13,20
4,0 12,1 21,45 4,0 12,1 12,25
45 12,1 20,15 45 12,1 11,35
5,0 12,1 18,95 5,0 12,1 10,60
6,0 12,1 15,50 6,0 12,1 9,15
7,0 16,3 12,10 7,0 16,3 8,00
8,0 16,3 9,75 8,0 16,3 6,95
9,0 16,3 8,10 9,0 16,3 6,15

10,0 16,3 6,90 10,0 16,3 5,40
12,0 20,0 5,20 12,0 20,0 4,30
14,0 20,0 3,95 14,0 20,0 3,45
16,0 23,6 2,90 16,0 23,6 2,80
18,0 23,6 2,25 18,0 23,6 2,25
20,0 23,6 1,70 20,0 23,6 1,70
220 27,3 1,30 220 273 1,30

ASME STANDARD
227t B30.5

P
© o s
ﬁ ﬁ w0 km/h ﬁ ﬁ wi max. 4 km/h

@
ll

m m t m m t
3,0 12,1 25,30 3,0 12,1 15,10
35 12,1 23,05 35 12,1 14,05
4,0 12,1 20,70 4,0 12,1 13,05
45 12,1 18,45 45 12,1 12,15
5,0 12,1 16,40 5,0 12,1 11,30
6,0 12,1 12,75 6,0 12,1 9,80
7,0 16,3 9,80 7,0 16,3 8,60
8,0 16,3 7,50 8,0 16,3 7,50
9,0 16,3 5,80 9,0 16,3 5,80

10,0 16,3 4,60 10,0 16,3 4,60
12,0 20,0 3,15 12,0 20,0 3,15
14,0 20,0 2,45 14,0 20,0 2,45
16,0 23,6 1,85 16,0 23,6 1,85
18,0 23,6 1,25 18,0 23,6 1,25

= TEREX. .




View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

TEGHNICAL SPECIFICATIONS T780-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

Hydraulics

Systéme hydraulique - Sistema hidraulico - Sistema hidraulico - Tugpasnuueckaa cucrema

Three pump system - Systéme triple pompe - Sistema de bombeo triple -

HYDR Sistema de trés bombas - TpexunnmHgpoBas cuctema
Main hoist / Boom hoist and telescope tandem pump - 216,9/161,26 |/min@ 310 Bar
Treuil principal / treuil de fleche et double pompe de télescopage - Cabrestante de pluma /

Cabrestante principal y bomba tandem telescopica - Guincho principal / Guincho da langa e bomba
tandem do telescopio - [naBHasA nebefka/nebenka CTpenbl 1 CMapeHHbIN HACOC TeIECKOMMYECKOro MexaH13Ma

Outrigger and swing - Appui et orientation - Estabilizadores y giro - 80,25 |/min@ 241 Bar
Estabilizador lateral e mecanismo de giro - BbiiBUXHasA onopa 1 MexaHy3mM noBopoTa

Power steering - Direction assistée - Direccion - Diregéo assistida - 30,28 I/min@ 131 Bar
Pyneson npusog ¢ ycunutenem

Simultaneous operation of hydraulic functions - Commande simultanée des fonctions hydrauliques -
Operacion simultanea de las funciones hidraulicas - Operagéao simultanea de fungdes hidraulicas -
OpHOBpPEMEHHas BbIMOHEHNE Pa3INYHbIX GYHKLMIA TMAPaBANYECKON CUCTEMDI

Two-speed boom extension - Rallonge de fleche a deux vitesses - Extension de pluma de
dos velocidades - Extensao da langa em duas velocidades - [iBe ckopocTu BbIBV>KEHNA CTPENbI

Full flow with bypass protection -
Débit intégral avec protection by-pass - Flujo total con proteccién bypass -
Fluxo integral com protegao de desvio - MonHonoTouHas ¢ 6anacHoi 3aluTon

Suction - 250 micron filter with 60 mesh screen -
Aspiration - Filtre 250 microns avec maillage de 60 -
Succidn - Filtro de 250 micras con criba de 60 -
Sucgéo - Filtro de 250 micra com malha de granulometria 60 -
BcacbiBaHme 250-MVKPOHHBIN GUALTP € ceTyaTbiM GUABLTPOM C AYeinKkorn 60
Return - 5 micron filter - filtre 5 microns - filtro de 5 micras -
Refoulement - Retorno - Retorno - Bospat filtro de 5 micra - AuencTbin GunbTp 5 MUKPOH
Pressurized tank with sight level gauge - 764,65 |

Réservoir pressurisé avec jauge transparente - Deposito presurizado con indicador de nivel -
Tanque pressurizado com visor de nivel - fepmeTyHbIN 6aK C BU3yasibHbIM yKa3aTenieM ypoBHsA

Upper Operator Cab

Cabine du grutier - Cabina del operador superior - Cabine do operador superior - BepxHsasa kabrHa onepaTtopa

@9 Upper cab - Cabine du grutier - Cabina superior - Cabine superior - BepxHss KabuHa

Sliding door on left side -
Porte coulissante coté gauche - Puerta deslizante del lado izquierdo - Porta de correr no lado esquerdo - CaBuxHas aBepb crieBa

Sliding window on the right side -

Vitre coulissante cété droit - Luna corredera del lado derecho - Janela de correr no lado direito - CiBu»KHOe OKHO cnpaBa
Tilting, tinted glass skylight -

Lucarne de toit teintée ouvrante - Luna superior tintada y abatible - Teto solar em vidro fumé com abertura para tras -
OTONOUHBIN OK C MOAHUMAIOLLENCA MaHENbI0 U3 TOHNPOBAHHOTIO CTEKNa

Removable front windshield -
Pare-brise avant amovible - Parabrisas frontal extraible - Para-brisa removivel - CbemHoe no60Boe cTekno

Six-way adjustable seat with armrest dual-axis electro-proportional joysticks -

Siége réglable en six positions avec accoudoirs dotés de manipulateurs électro-proportionnels en croix - Asiento con seis
movimientos de regulacion con joystick electroproporcionados de dos ejes en los reposabrazos - Assento ajustavel em seis
posigdes com joysticks direcionais eletroproporcionais nos descansos para brago - CreHbe ¢ perynnpoBKoii MONoXeHs B
LIECTN HanpPaBeHNAX, C MOANOKOTHVKAMM 1 iBYXOCEBbIMY [PKOVCTMKAaMM 31EKTPONPOMNOPLIVIOHAIbHOTO YrpaBieHNs

Joystick control for hoist(s), swing and boom elevation -

Commande par manipulateur du (des) treuil(s) et du levage de la fleche - Control por joystick de cabrestante(s), giro y elevacion
de pluma - Controle pelo joystick dos guinchos, giro e elevagdo da langa - [I>Ko/cTKM ynpaBneHus nogbemom (Mogbemamm),
MOBOPOTOM U YF/IOM NOAbEMA CTPesbl

Foot pedals for swing brake, boom telescope and engine rpm -

Pédales pour frein d'orientation, télescopage de la fleche et accélération - Pedales para freno de giro, extension de plumay
aceleracion motor - Pedais do freio do giro, sistema telescopico da langa e rotagdo do motor - HoxxHble TopMo3a NOBOPOTa,
BbIJBVXXEHUA 1 BTATVIBaHWA CTPesibl i 060pOTOB ABUraTens

Hand control for engine rom -
Commande manuelle de I'accélération - Control manual para aceleracion motor - Controle manual da rotagdo do motor -
PyuHoe ynpaBneHue obopotamu asuratens

17
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SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKIA

Caractéristiques additionnelles de la cabine du grutier - Equipamiento adicional para cabina superior -

% Optional features for upper cab -
Recursos opcionais na cabine superior - [lononHutenbHble ONuMm AiA BePXHEN KabyHbl

Air conditioning — hydraulically powered -
Climatisation — commande hydraulique - Aire acondicionado — alimentado hidraulicamente -
Ar condicionado — comando hidraulico - KoHauumoHep, paboTatoLuii T rmgpasBanyeckoro NnpMBoaa

-
-

— Heater and air conditioning package — hydraulically powered -
Chauffage et climatisation — commande hydraulique - Pack calefaccion y aire acondicionado — alimentado hidraulicamente -
Conjunto calefagédo e ar condicionado — comando hidraulico -
OTonuTenb 1 KOHAULIMOHEP, paboTatoLLyie OT rMAPaBANYECKOro NPrBoAa

Liquid propane (LP) cab heater -
Chauffage de cabine au propane liquide (LP) - Calefaccion de cabina a propano liquido -
Aquecedor da cabine a propano liquido (LP) - Otonutenb KabuHbl, paboTatoLmin Ha XK1AKOM NponaHe

Single-axis armrest mounted controls -
Manettes axiales sur accoudoir - Controles de un eje montados en reposabrazos - Controles unidirecionais instalados nos
descansos para brago - BMOHTpoBaHHbIE B MOAIOKOTHUK Kpecsia OAHOOCEBbIE PYKOATKM yNpaBieHuns

Work lights - Feux de travail - Luces de trabajo - lluminagéo de trabalho - Pabouee ocsewjeHune

Upper cab remote carrier control -
Commande & distance de la cabine du grutier - Control remoto de chasis desde cabina superior -
Controle remoto do veiculo pela cabine superior - [JuctaHLOHHOE ynpaBneHyie Waccu KpaHa, PacrosioXKeHHOE B BEPXHel KabuHe

AM/FM radio with cassette -
Radio bande AM/FM avec lecteur cassette - Radio cassette AM/FM - Radio AM/FM com toca-fita -
Pagmonpuemumnk ¢ AM/FM grnanaszoHamu 1 KacCeTHbIM MpoUrpbiBaTesiemM

Rated capacity indicator with pictograph display of boom radius, boom angle, boom length, allowable load, actual load
and % of allowable load - Capacité nominale avec affichage de pictogrammes de la portée de fleche, de I'angle de fleche,

de la longueur de fleche, de la charge admissible, de la charge actuelle et de son équivalent en % de la charge admissible -

Indicador de capacidad nominal con visualizacion pictografica del radio de pluma, angulo de pluma, longitud de pluma, carga

a actual y % de carga admisible - Indicador de capacidade nominal com tela grafica de raio da langa, angulo da langa, compri-

mento da langa, carga admissivel, carga real e % da carga admissivel - lHanKaTop HOMMHaNbHON Harpy3KKM C NUKTOrPapuUecKm

oTobpaxeHMeM paanyca, yria nogbema v [IMHbI CTPEebl, LOMYCTUMOW Harpy3Ku, GakTuyecko Harpy3Kkm 1 % ot fonycTMMON Harpy3Ku

Settable alarms for swing angle, boom length, boom angle, tip height and work area exclusion zone -

Alarmes réglables pour I'angle d'orientation, la longueur de fléche, I'angle de fléche, la hauteur sous crochet et le périmetre

de sécurité - Alarmas ajustables para angulo de giro, longitud de pluma, altura de cabeza de pluma y zona excluida de la zona
de trabajo - Alarmes regulaveis para angulo de giro, comprimento da langa, angulo da langa, altura da ponta e zona de
excluséo na area de trabalho - YctaHaBnviBaemble curHabl TPEBOXHOW CUrHaNM3aLmMmM Ans KOHTPOSA yria MoBOPOTa, ANIMHbI CTPENbI,
yrna nofbema CTpesibl, BbICOTbl FOMIOBKM 11 BbIXOfa 3a NPeAesbl paboueit 30HbI

Swing Controls

Commandes de la rotation - Controles de giro - Controles de giro - YnpaBneHuve passopotom

pédale et frein d'orientation pneumatique sur 360° - Freno multidisco operado por pedal y bloqueo 360° por aire -
Freio multidisco a pedal e trava pneumatica do giro nos 360° -
MHOroancKoBbI TOPMO3, yNpaBisieMbli nefanbio U MHEBMOBIOKMPOBKa NoBOpoTa B AuanasoHe 360°

(®) Foot pedal actuated multi-disc brake and air actuated 360° house lock - Frein multidisque & commande par

= Hydraulic driven double planetary reduction gear drive - 2.5 rev/min
Double réducteur planétaire hydraulique - Transmisién por engranajes de reduccion planetarios dobles
de accionamiento hidraulico - Comando hidraulico da engrenagem redutora planetaria dupla -
[1BOVHOW NnaHeTapHbI pefyKTop C rmaponprBoLOM

Counterweight

Contrepoids - Contrapeso - Contrapeso - MpoTtuBoBec

Main counterweight with integrated hydraulic removal system is bolted to upper crane structure - 6,8t counterweight package,
E Contrepoids principal avec systéme de dépose hydraulique intégré, fixé a la tourelle - Jeu de contrepoids de 6,8 t
Contrapeso principal con sistema hidraulico de extraccion integrado, atornillado a la estructura Pack de contrapesos de 6,8 t
superior de la grua - Contrapeso principal com sistema integrado de remogéo hidraulica aparafusado Jogo de contrapesos de 6,8 t
na estrutura superior da grua - OCHOBHOW NPOTUBOBEC CO BCTPOEHHOW MAPABANYECKO CUCTEMOIA KomnnekT npotnsosecos 6,8 T

CHATUA, 3aKpennaeTca 6ontamm K BerHeI;I MJIOCKOCTUN KOHCTPYKL MU KpaHa

Hydraulic system allows weights to be removed and attached without additional lifting equipment for placement on carrier
deck or dolly trailer - Le systéme hydraulique permet la dépose et la fixation des contrepoids sur le pont de chassis ou le dolly sans
équipement de levage auxiliaire - El sistema hidraulico permite extraer y acoplar los pesos sin necesidad de equipamiento de elevacion
adicional para la ubicacion sobre plataforma del chasis o remolque dolly - O sistema hidraulico permite remover e colocar os pesos sem
outros equipamentos de igar para instalagéo sobre a plataforma do veiculo ou o reboque da zorra - [ngpaBnuyeckas cctema nossonset
CHATUE U YCTaHOBKY NPOTMBOBECOB Ha NNaT$opMy LLIACCU MW TPEIEPHYIO TENEXKY 6e3 NCroNb30BaHUA [JOMOMHUTENIbHOMO NOABLEMHOTO
obopynoBaHuA
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Hoists and Rope

Treuils et cable - Cabrestante y cable - Guinchos e cabo - Mogbembl 1 Tpoc

Il 2 speeds - Low speed High speed
2 vitesses - 2 velocidades - Faible vitesse - Velocidad baja Haute vitesse - Velocidad alta
2 velocidades - 2 ckopocTun Baixa velocidade - Huskas ckopoctb: Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:
First layer (no load speed) - . .
Premiere couche (vitesse a vide) - Primera capa (no velocidad de carga) - 60,96 m/min 97,54 m/min
Primeira camada (velocidade sem carga) - MepBbiii cnoi (ckopocTb 6e3 rpy3a)
Fifth layer (no load speed) - . .
Cinquieme couche (vitesse a vide) - Quinta capa (no velocidad de carga) - 87,48 m/min 140,21 m/min
Quinta camada (velocidade sem carga) - MATbii cnoi (cKopocTb 6e3 rpysa)
Low speed High speed
Faible vitesse - Velocidad baja Haute vitesse - Velocidad alta

Baixa velocidade - Huskas ckopoctb: Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:

First layer - Premiére couche - Primera capa - Primeira camada - NepBbii1 cnoi 82,1 kN 445 kN
Fifth layer - Cinquiéme couche - Quinta capa - Quinta camada - MATbiN cnon 57,1 kN 31,0 kN
Permissible line pull - Traction du cible admissible - Traccién de cable admisible - 61,4 kN

- — ~ v B .
== Tragdo maxima admissivel - Makc. Harp. Ha Tpoc

6 x 19 IWRC XIPS

D Maximum useable - Utilisable au maximum - Maximo utilizable - Maximo utilizavel - MakcmanbHas paboyas fnuHa 171 m

NS

@ 1,91 cm
2 speeds - Low speed High speed
2 vitesses - 2 velocidades - Faible vitesse - Velocidad baja Haute vitesse - Velocidad alta
2 velocidades - 2 ckopocTn Baixa velocidade - Huskas ckopoctb: Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:

First layer (no load speed) -

Premiere couche (vitesse a vide) - Primera capa (no velocidad de carga) - 60,96 m/min 97,54 m/min
Primeira camada (velocidade sem carga) - MepBbiii cioi (ckopocTb 6e3 rpy3a)
Fifth layer (no load speed) - . .
Cinquiéme couche (vitesse a vide) - Quinta capa (no velocidad de carga) - 87,48 m/min 140,21 m/min
Quinta camada (velocidade sem carga) - MATbiii ciioi (cKopocTb 6e3 rpysa)
Low speed High speed
Faible vitesse - Velocidad baja Haute vitesse - Velocidad alta

Baixa velocidade - Huskas ckopoctb: Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:

First layer - Premiére couche - Primera capa - Primeira camada - NepBbiii cioit 82,1 kN 44,5 kN
Fifth layer - Cinquiéme couche - Quinta capa - Quinta camada - MATbIf cnomn 57,1 kN 31,0 kN
Permissible line pull - Traction du cable admissible - Traccién de cable admisible - 61,4 kN

- - = o Bt
== Tragdo maxima admissivel - Makc. Harp. Ha Tpoc

Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHuTenbHble onuyun

34 x 7 Grade 960

1,91 cm
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Engine and Transmission

Moteur et transmission - Motor y transmision - Motor e transmisséo - [suratens v TpaHcmmnccus

2010 EPA Compliant - Cummins ISX turbocharged and intercooled - 14.91/336 kW @ 1,800 rpm
' Conforme & 2010 EPA — Cummins ISX a turbocompresseur et intercooler -

Conforme con EPA 2010 — Cummins ISX con turbocargador e intercooler -

Compativel com EPA 2010 — Cummins ISX com turbo e intercooler -

OtBevatowmii Tpe6osaHuam EPA 2010 — Cummins ISX ¢ Typ6okomnpeccopom v UHTEpKyiepom

Eaton Fuller - Eaton Fuller - Eaton Fuller - 10 speed manual - Manuelle 10 vitesses - 10 velocidades, manual -
Eaton Fuller - Kopo6ka nepepau Eaton Fuller 10 velocidades, manual - 10-ckopocTHas, MexaHuyecKas

Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHuWTenbHble onuyum

Optional engine and transmission — EPA 2010 compliant - Cummins ISX turbocharged and intercooled - 14.91/373 kW @
' En option, moteur et transmission — conformes & EPA 2010 — Cummins ISX & turbocompresseur et intercooler - @ 1,600 rpm

Motor y transmisién opcional — Conforme con EPA 2010 — Cummins ISX con turbocargador e intercooler -

Motor e transmisséo opcionais — Compativel com EPA 2010 — Cummins ISX com turbo e intercooler -

OnumnoHanbHbI ABUraTenb U KOPobKa nepeaay — oteevaiowmin TpebosaHram EPA 2010 — Cummins ISX ¢

TYP6OKOMMPECCOPOM 11 UHTEPKY/IEPOM

Allison automatic 7 speed with lock-up torque converter
Automatique Allison 7 vitesses avec convertisseur de couple lock-up
Allison automatico 7 velocidades con bloqueo de convertidor de par
Allison automatica 7 velocidades com conversor de torque com sistema de bloqueio
AKIN Allison 7-CKOPOCTHasA € GNOKMPYIOLLMMCA TMAPOTPAHCHOPMATOPOM
Optional engine and transmission - Non EPA 2010 compliant — 141/ 336 kW@ 1,800 rpm

Detroit Diesel 60 series turbocharged and aftercooled -

Moteur et transmission en option — non conforme a EPA 2010 -

Detroit Diesel série 60 turbocompresseur et refroidissement de I'air de suralimentation -

Motor y transmision opcional — No conforme con EPA 2010 —

Detroit Diésel serie 60 turbocargado y enfriado por carga aire a aire -

Motor e transmisséo opcionais — Nao compativel com EPA 2010 —

Detroit Diesel Série 60 com turbo e aftercooler -

OnumoHanbHbI ABMraTesnb 1 KOpobKa nepepay — He COOTBeTCTBYoLWMe TpeboBaHuam EPA 2010 roga —
Detroit Diesel cepun 60 c Typ60oHaaAYyBOM 1 C MOCNEAYIOLMM OX/aXXAEHNEM

Eaton Fuller — Standard - Eaton Fuller — Standard - 10 speed manual - Manuelle 10 vitesses
Eaton Fuller — estandar - Eaton Fuller — Padréo - 10 velocidades, manual -10 velocidades, manual
KMnN Eaton Fuller - B cTaHAapTHOM KOMMeKTaLmm 10-cKOpOCTHasA, MexaHnYyeckas
Allison automatic — Optional 7 speed with lock-up torque converter
Automatique Allison — En option 7 vitesses avec convertisseur de couple lock-up
Allison automatico — Opcional 7 velocidades con bloqueo de convertidor de par
Allison automatica — Opcional 7 velocidades com conversor de torque com sistema de bloqueio
AKIMN Allison — Onuyua 7-CKOpOCTHasA ¢ 6OKMPYIOLLMMCA TMAPOTPaHchopmMaTopom

Fuel tank capacity - Capacité du réservoir de carburant -

Volumen depdsito combustible - Capacidade do tanque - EMKocTb TonnnsHoro 6aka 378,54 |
Voltage - Voltage - Voltaje - Tens&o - Hanpsaxenue 12VDC
Batteries - Batteries - Baterias - Baterias - AKkymynsaTtopbl 3x 2,400 CCA
Alternator - Alternateur - Alternador - Alternador - lenepatop 130 amp

Lower Operator Cab

Cabine de conduite - Cabina del operador inferior - Cabine do operador inferior - HuxHsas kabriHa onepaTopa

[jD Hinged door on left side with roll-down window -
Porte sur charniéres a gauche avec léve-vitre - Puerta abatible del lado izquierdo con elevalunas - Porta com dobradicas e
o janela de abaixar no lado esquerdo - JleBas fBepb Ha NETNAX 1 OMYCKAOLWMMCA CTEKIIOM

Sliding window on the right side -
Vitre coulissante cété droit - Luna corredera del lado derecho - Janela de correr no lado direito - CaBuHOe OKHO cnpasa

Six-way adjustable seat with seatbelt -

Siege réglable en six positions avec ceinture de sécurité - Asiento con seis movimientos de regulaciéon con cinturon

de seguridad - Assento regulavel com seis posigoes e cinto de seguranga - CraeHbe C perynmpoBKOI NMOIOXKEHWA MO LWeCTU
HanpaBeHVAM 1 peMHeM 6e30MacHoCTU

Cruise control - Régulateur d'allure - Control de crucero - Piloto automatico - Kpyn3s-koHTponb

Two speed windshield wiper with washer -
Essuie-glace deux vitesses avec lave-glace - Limpiaparabrisas de dos velocidades con dispositivo de lavado -
Limpador e lavador do para-brisa com duas velocidades - [IByXCKOpOCTHO CTEKIOOUMCTUTENb BETPOBOTO CTEK/1a C OMblBaTe/leM

Jacobs engine brake -
Ralentisseur moteur Jacobs - Freno de motor Jacobs - Freio motor Jacobs - Topmo3-3amegnutens cuctembl Jacobs
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Chassis and Related Components

Chassis et composants en relation - Chasis y componentes relacionados -
Chassi e componentes relacionados - LLlaccu 1 cBA3aHHbIE KOMMOHEHTBI

Hydraulic assist 10.06 m turn radius to CL of tires

H Assistance hydraulique Rayon de braquage de 10,06 m par rapport a I'axe des pneus
Asistente hidraulico Radio de giro hasta linea central de neumaticos 10,06 m

Assisténcia hidraulica 10,06 m de raio de giro até a linha de centro dos pneus
mgpoycnnutenb papvyc nosopota 10,06 m ¢ wrHammn Tna CL

' Front axle — maximum capacity - 21,77 t

M Essieu avant — capacité maximale - Eje delantero — capacidad maxima -
Eixo dianteiro — capacidade maxima - lMepeaHuit MOCT — MakcManbHas Harpyska

Tubular beam with equalizer air suspension mounting -

Barre tubulaire avec compensateur pour suspension pneumatique - Viga tubular de compensacion con
suspension de aire - Barra tubular com montagem equalizadora da suspenséo a ar -

MHeBMaTMYeCKan nofBecka 13 TpybuaTbix 6anok co CTabunmsatopom nonepeyHoi OCToNYNBOCTY

Rear axle - maximum capacity - 27,22 t
Essieu arriére — capacité maximale - Eje trasero — capacidad maxima -
Eixo traseiro — capacidade maxima - 3agHuin MOCT — MaKCUManbHas Harpyska
Interaxle differential with lock-out -
Différentiel inter-essieu avec blocage - Diferencial interaxle con bloqueo lock-out -
Diferencial de intereixo com bloqueio - MexoceBoi guddepeHLman c 61o0KnpoBKoi
Equalizer beam air suspension mounting -
Compensateur pour suspension pneumatique - Viga de compensacion con suspension de aire - Montagem de
suspensdo a ar com barra equalizadora - NHeBMaTUueckasn NoABecka co CTabyN13aTOPOM NOMEPEYHOIN OCTONUMBOCTN
Aluminium wheels with stainless hub covers -
@ Roue aluminium avec protecteurs de moyeu inoxydables - Llantas de aluminio con tapacubos

de acero inoxidable - Rodas de aluminio com calotas de ago inoxidavel -
ANOMVIHMEBbIE KOJTECHBIE AUCKY C KONMaKamu CTYMUL, U3 HEpXKaBetoLLel CTanu
Front - Avant - Delanteros - Dianteira - Bnepep 445/65R22.5-20 PR
Rear - Arriére - Traseros - Traseira - 3agHue 315/80R22.5-20 PR
Theoretical maximum -
Maximum théorique - Maximo tedrico - Maximo teorico - TeopeTnyeckmnin Makcmym
Manual transmission -
Boite de vitesse manuel - Cambio de marchas manual - Transmissao manual - MexaHnuyeckas KII 100 +%
Automatic transmission -
Boite de vitesse automatique - Transmision automatica - Transmissdo automatica - ABTomaTyeckas kopobka nepepay 100 +%
Manual transmission -

Boite de vitesse manuel - Cambio de marchas manual - Transmissdo manual - MexaHuueckas KIr 107,83 km/h
Automatic transmission - Boite de vitesse automatique -
Transmision automatica - Transmissao automatica - ABTomaTyeckas Kopobka nepegay 104,61 km/h
Axle drive system - Mode d’entrainement - Sistema de transmisién de ejes - 8 x 4 drive - Entrainement 8 x 4 -
Sistema de tragéo dos eixos - Cctema BegyLx oceit Transmision 8 x 4 - Tragdo 8 x 4 - 8 ¢ 4 Begywmmun
Air brakes with ABS - Air release / Spring set
Frein pneumatiques avec ABS - Desserrage pneumatique / commande par ressort
Frenos de aire con ABS - Liberacion por aire / fijacion por muelle
Freios a ar com ABS - Liberacéo a ar/ aplicagdo com mola
MHeBMaTMyeckue Topmo3a c ABS C NHeBMaTUYECKNM yCUnuTenem/npyxmnHamm

Fléche et composants - Pluma y componentes - Langa e componentes - Ctpena 1 KOMNOHEHTb!

Full power extension via foot pedal control - 4 sections
Déploiement pleine puissance par commande a pédale - 4 segments
Extension total por control de pedal - 4 secciones
Extensao integral motorizada através de controle de pedal - 4 secdes
BblABMXKEHME MOMHOCTbBIO 33 CYET rMAPABNKY, YNIPABEHVE HOXKHOE 4 cekuyum
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X Retracted boom length - Longueur de fléche rétractée - Longitud de pluma retraida -

.s‘ Comprimento da langa recolhida - in1Ha y6paHHom cTpenbl 12,19 m
Extended boom length - Longueur de fléche télescopée - Longitud de pluma extendida -
Comprimento da langa estendida - [InviHa BbiaBMHYTON CTpenbl 38,40 m
Maximum tip height - Hauteur maximale de déversement - Altura maxima de la cabeza de la pluma -
Altura maxima da ponta - MakcvmanbHas BbiCOTa BEPLUKHbI 40,54 m

< Raised — maximum - Relevage — maximum - Elevado — maximo - Elevada — maximo - Yron nogbema — makcumym + 78°
Lower — minimum - Abaissement — minimum - Bajo — minimo - Baixada — minimo - Yron onyckanusa — MuHumym -4°

Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHWTENbHbIE ONLUN

Jib - fixed length - can be offset to 0°, 15° or 30° - 9,75 m

Fléchette pliante — longueur fixe — positionnement possible a 0°, 15° ou 30° -

Plumin articulado — longitud fija — puede angularse a 0°, 15° 0 30° -

Brago extensor — comprimento fixo — pode abrir com 0°, 15° ou 30° -

OTKuaHas cTpena — GUKCMPOBaHHAsA 4/IVHA — Yron CABWra ycTaHaBnvBaetcs Ha 0°, 15° nnn 30°

Maximum tip height with fixed jib - Hauteur de déversement maximale avec fléchette pliante fixe - 50 m
Altura maxima de la cabeza con plumin fijo - Altura maxima da ponta com jib fixa -
MakcumanbHas BbICOTa BEPLUMHBI C PUKCMPOBAHHOM AOMONHUTENBHO CTPENoi

Jib — with 7.6 m extension - can be offset to 0° 15° or 30° - 10,1-17,3m
Fléchette — avec extension de 7,6 m — positionnement possible a 0°, 15° ou 30° -

Plumin — con extensién de 7,6 m — puede angularse a 0°, 15° 0 30° -

Langa auxiliar — com 7,6 m de extensdo — pode assumir angulos de 0°, 15° ou 30° -

Crpena - c yanuHutenem 7,6 m, yron cmellenus: 0°, 15° unmn 30°

Maximum tip height with extended jib - Hauteur de déversement maximale avec fléchette pliante 57,61 m
a volée variable - Altura maxima de la cabeza con plumin extendido - Altura maxima da ponta com jib estendida -

MakcumanbHas BbICOTa BEPLUMHbI C BbIABUHYTOW JOMONHUTENbHOWN CTPESON

Dolly -
Remorque - Trailer - Plataforma - [py3oBas Tenexka

5 or 6 metallic load sheaves -
5 ou 6 poulies métalliques - 5 o 6 poleas metalicas de carga - 5 ou 6 roldanas de carga metalicas -
5 1nm 6 MeTanmyeckrx rpy3oBbiX WKNBOB

2 nylon idler sheaves -
2 poulies de renvoi nylon - 2 poleas intermedias de nylon - 2 roldanas esticadoras de nylon - 2 HeliNOHOBbIX HaTAXHbIX LIKKBa

Quick reeving design -
Mouflage rapide - Disefio de enhebrado rapido - Construgéo para passagem rapida dos cabos -
KoHcTpyKuma ans 6bICTPOI 3anacoBKuy

Installs only on main boom head - Single nylon sheave -
Uniquement sur la téte de fleche principale - Simple poulie nylon
Se instala solo en cabeza de pluma principal - Una polea de nylon
Instala somente na cabeca da langa principal - Roldana simples de nylon
YcTaHaBnMBaEeTCA TONBKO Ha FOJI0BKY [1aBHOW CTPESbl OpVHOYHBIN HEeIOHOBbIN LIKNB

Compatible with extendable and fixed swing-on jibs -

Compatible avec les fléchettes pliantes a volée variable et fixes -

Compatible con plumines articulados extensibles o fijos -

Compativel com bragos extensores extensiveis e fixas

CoBMeCTVMa C LOMOSNHUTENbHBIMY CTPENAaMU Perynmpyemoi 1 GUKCMPOBAHHOM ANMHbI

5 metallic sheaves -
5 poulies métalliques - 5 poleas metalicas - 5 roldanas metalicas - 5 meTannMueckux WKNBOB 72,57 t

5

7 Quick reeving design -
Mouflage rapide - Disefio de enhebrado rapido - Construgao para passagem rapida dos cabos -
KoHcTpyKLma ansa GbICTPOI 3anacoBKu

Options - Options - Opciones - Opcionais - lononHWTENbHbIE OMNLMM
5 metallic sheaves -
5 poulies métalliques - 5 poleas metalicas - 5 roldanas metalicas - 5 MeTannnyeckx WKUBOB 54,43 t
7 Quick reeving design -
Mouflage rapide - Disefio de enhebrado rapido - Construgéo para passagem rapida dos cabos -
KoHcTpyKuma ans 6bICTPOI 3anacoBKuy

)

Top swivel ball with hook and latch -
Rotule supérieure avec crochet et verrou - Bola articulada superior con gancho y cierre -
Bola do tornel superior com gancho e trava - BepxHee LwapH/pHoe coeiHeHNE C KPIOKOM 1 3aLLieNKoi 10,89t

v
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NOTES TO LIFTING CAPACITY T780-1

NOTES RELATIVES A LA QAPACITE DE LEVAGE - NOTAS SOBRE LA
CAPACIDAD DE ELEVACION - NOTAS SOBRE A CAPACIDADE DE ICAMENTO -
MPUMEYAHWA MO rPY30MNMOABEMHOCTH

Weight of hook blocks and slings is considered part of the load and must be subtracted from the capacity ratings.
Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guideline only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
For actual crane operation refer to the computer charts and the operating manual, both of which are supplied with the crane.

Le poids du crochet-moufle et les élingues sont considérés comme integers a la charge et doivent étre soustraits des capacités.
Pour plus de détails se référer au manuel d'instructions.

Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d'aptitude aux
opérations de levage.
Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d'instructions, fournis tous les deux avec la grue.

Los pesos de los ganchos y las eslingas se consideran parte de la carga y tienen que ser restados de las capacidades nominales.
Consulte el manual de instrucciones para mas detalles.

Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de la garantia
de la capacidad de elevacion.
Para operar la grua deben cumplirse las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grua.

O peso dos moitdes e eslingas é considerado parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.
Consultar manual de operagao para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e nao devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade para fins
de igamento.
Para a operagao efetiva do guindaste, consulte as tabelas de computador e o manual de operagdo, ambos fornecidos com o guindaste.

Bec KpioKo6s10Ka 11 CTPOM CYMTAETCA YacTblo rpy3a U AOKEH BbIUMTATbCA U3 HOMVHASIbHBIX 3HAYEHWI FPY30MOABEMHOCTU.
Moapo6bHOCTUN CM. B PyKOBOACTBE MO JKCrTyaTaLum.

anIMeHaHI/IE. I'Iy6n|/|KyeMb|e AaHHble al0TCA TOJIbKO ANA CMPaBKM U He AO/TXXHbl NCNONb30BaTbCA MPW pacyeTe Harpysku.
PacueTHble faHHble ANA NCNONb30BaHNUA npwv sKcnayaTaunm KpaHa NpuBoOAATCA B KOMMbIOTEPHbIX Ta6nmu,ax 1 B PYKOBOACTBE MO 3KCryaTaumu,
nocTaBIAEMbIMU BMeCTE C KPaHOM.

23



View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

Effective Date: August 2012.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for illustrative
purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate Operator's
Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to our equipment is
the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, express or implied. Products and services
listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the USA and other countries. All rights are reserved.
Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Date d'effet : Aolt 2012.

Les spécifications et prix des produits sont sujets & modification sans avis ou obligation. Les photographies et/ou dessins contenus dans ce documents
sont uniquement pour illustration. Veuillez vous référer a la notice d'utilisation appropriée pour les instructions quant a I'utilisation correcte de cet
équipement. Tout manquement au suivi de la notice d'utilisation appropriée lors de I'utilisation de notre équipement ou tout acte autrement irresponsable
peut résulter en blessure corporelle sérieuse ou mortelle La seule garantie applicable & notre équipement est la garantie standard écrite applicable a un
produit et a une vente spécifique. Terex n'offre aucune autre garantie, expresse ou explicite. Les produis et services proposés peuvent étre des marques
de fabrique, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation et/ou ses filiales aux Etats Unis et dans les autres pays,

et tous les droits sont réservés. «TEREX» est une marque déposée de Terex Corporation aux Etats Unis et dans de nombreux autres pays.

Fecha efectiva: Agosto 2012.

Los precios y las especificaciones de productos pueden sufrir cambios sin aviso previo u obligacion. Las fotografias o dibujos de este documento tienen
un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto de este
equipo. El hecho de no respetar el manual del operador correspondiente al utilizar el equipo o actuar de forma irresponsable puede suponer lesiones
graves o fatales. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto y venta, y TEREX no amplia
dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas, marcas de servicio o nombres de
marca de TEREX Corporation o de sus filiales en Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos los derechos. ,TEREX" es una marca
comercial registrada de Terex Corporation en Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Data de vigéncia: Agosto 2012.

Especificagdes e pregos dos produtos sujeitos a alteragéo sem aviso prévio ou obrigagoes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengao
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condi¢des imprdprias pode resultar em lesdo grave ou
morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos é a garantia padrdo por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda, sem que
nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de servigo ou
nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® é marca registrada da
Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: Asryct 2012 .

TexHUUECKMe XapaKTEPUCTVKN U LieHbl MOTYT 3MEeHATbCA 6e3 NpeaBapuUTeNIbHOrO yBeAOMIEHNA 1 6e3 Kaknx-1mbo oba3aTenbcTs Ana npoussogutens. Gotorpadum

n (VI}WI) YyepTexkn, NCNoJib30BaHHbIE B [JIOKYMeEHTe npuBefeHbl NCKTIOYNTENIbHO B KayecTee I/IﬂﬂIOCTpaLlI/IIZ. |/|HCprKL|I/II/I no npasuniam sKkcnyataynn OatTca B
COOTBETCTBYIOLMX PYKOBOACTBAX [/1A OMNepaTopoB fJaHHOro 06opyAoBaHWA. HeBbinonHeHNe pekomeHaaLmin PyKOBOACTBA MO SKCMTyaTaLnm Hallero o6opyaoBaHmna unm
Apyrvie 6e30TBETCTBEHHbIE AENCTBUA MOTYT MOBMIEYb CEPbe3HbIE TPABMbI MW CMepPTb. EAVHCTBEHHO rapaHTuen, [efiCTBYIOLLEN B OTHOLLEHM Hallero 06opyfoBaHus,
ABNAETCA CTaHAAPTHaA GpOPMa NMCbMEHHOI rapaHTM Ha fJaHHbI TUM 060PYAOBaHKA 1 Ha YCIIOBA €ro NPoAaxy.
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